

Mesto Nemšová**NA ROKOVANIE MESTSKÉHO ZASTUPITEĽSTVA****DŇA 28.06.2023****K bodu :** *Zmena rozpočtu mesta Nemšová na rok 2023 - RO č. 4/2023***Spracoval :** Ing. Júlia Barbuščák, vedúca odd. finančného a správy mestského majetku**Predkladá:** Ing. Júlia Barbuščák, vedúca odd. finančného a správy mestského majetku**Schválil :** Ing. Rudolf Kúkel, PhD, prednosta úradu**Materiál obsahuje:** Návrh uznesenia
Dôvodovú správu**Počet výtlačkov :** **21****Rozdeľovník :** členovia MsZ – 13 x
primátor mesta
prednosta
MsÚ – hlavná kontrolórka
VPS- vedúci VPS, m.p.o.
MsÚ – oddelenie správne, soc. vecí, podnikania, život. prostredia a kultúry
MsÚ – oddelenie finančné a správy majetku mesta
MsÚ – oddelenie výstavby
MsÚ - archív***Návrh na uznesenie*****Mestské zastupiteľstvo v Nemšovej na základe prerokovaného materiálu*****s c h v a ľ u j e***

- a) zmenu rozpočtu mesta Nemšová na rok 2023 spočívajúcu v rozpočtovom opatrení číslo 4/2023 v zmysle predloženého materiálu

Dôvodová správa k bodu : Zmena rozpočtu mesta Nemšová na rok 2023 – RO č. 4/2023

Príjmy:

Príjmy sa zvyšujú o sumu 277 626,53 €.

V položke bežných príjmov sú to dotácie a NFP uvedené v tabuľkovej časti v celkovej výške 38 700,- €. V časti kapitálových príjmov sa zvyšuje rozpočtovaný príjem za predaj pozemkov o 9 tis. € vyplývajúci zo zmlúv už schválených, či pripravovaných a o NFP od MAS Vršatec vo výške 80 000,- €.

V časti príjmových FO je do príjmov zapojený výsledok rozpočtového hospodárenia za predchádzajúce rozpočtové obdobie (viď predchádzajúci materiál Záverečný účet za rok 2022)

Výdavky:

Výdavky sú týmto RO navýšené taktiež o sumu 277 626,53 €. Okrem dotácií a NFP uvedených aj v príjmovej časti rozpočtového opatrenia sú dorozpočtované bežné výdaje potrebné k zabezpečeniu prevádzkyschopnosti niektorých zariadení (KS Tr. Závada a energie pre FK Nemšová). Okrem drobných úprav a presunov rozpočtovaných výdavkov sa navyšujú výdaje o úroky z bankového úveru prijatého na verejné osvetlenie v meste, ktorý sa začal splácať v marci 2022 a výdaje na opravy a údržbu MK. Tiež sa upúšťa od výdajov na opravu sociálnych zariadení v bývalom pohostinstve v Trenčianskej Závade, ktoré momentálne nie je prevádzkované. Položka pokuty a penále súvisí s pracovným úrazom, ktorý sa stal na zbernom dvore a presúvajú sa prostriedky na stredisko BRO potrebné na servis fermentora.

Čo sa týka kapitálových výdajov presúvajú sa prostriedky z bežných výdajov na nákup tabletového systému pre výdaj stravy v CSS, rozpočtujú sa výdaje na investície súvisiace s výstavbou parkovísk na MK Sklárska a na ul. Ľuborčianskej. K tomuto sú použité aj zvyšné prostriedky z rozpočtovej rezervy

Celková suma rozpočtovaných príjmov a výdajov po tomto RO je 13 407 576,03 €.